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CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE
SOCIAL DE LONDRINA- CMTCSL

Ata soa Reunião Ordinária
02/10/2017

Institucional- Abertura

A reunião iniciou-se às 19h35min, no Auditório do Sincoval, sito à Rua Parigot de

Souza, 220 - Jd Petropolis, Londrina-PR, 1° andar, após obter quórum regimental necessário para

realização da mesma.

o Presidente do Conselho deu as boas-vindas a toda plenária, agradeceu aos

presentes, apresentou a pauta e declarou aberta a Reunião Ordinária.

Pauta
1- 19:15h - Apreciação e Aprovação da Ata 49ª Reunião Ordinária;
2 _ 19:30h _ Discussão da Minuta do PL que dispõe sobre a escolha do Controlador Geral do Município de Londrina,
com palestra do Secretârio de Gestão Pública, Fábio Cavazotti;
3 _ 19:45h - Apreciação e Aprovação da Resolução dos Eixos Temáticos e seus Membros;
4 - 20:15h • Relato das Comissões Temáticas;
5 - 20:30h - Semana Transparência. Encaminhamentos já realizados;
6 - 20:45h -Informes. ~,

Execução da Pauta

1. Apreciação e Aprovação da Ata da 49" Reunião Ordinária:

lal Foi aprovada a ATA, por unanimidade.

2. Discussão da minuta do PL que dispãe sobre a escolha do Controlador Geral do

Município - Fábio Cavazotti:

(a) Passada a palavra ao palestrante, o mesmo fez um relato histórico de como surgiu o

Conselho de Transparência de Londrina e também a ideia da Lista Tríplice para a

escolha do Controlador Geral, da necessidade de ser instituída por lei, também como

opinião particular discorreu sobre a importância da escolha de Controlador ser mais

abrangente, não sendo necessariamente um servidor municipal ativo. Também

comentou que hoje o protagonismo do controle interno está muito patente, visando a

prevenção de irregularidades e a análise de efetividade das políticas públicas, agindo

com independência e força.



(b) Feitas considerações do palestrante, o presidente Fabio V. Mol;n fez alguns

questionamentos e a comissão encarregada da análise da minuta do PL falou sobre o

andamento dos seus trabalhos. Terminado o debate, o palestrante se colocou à

disposição para novos convites de participação nas reuniões do Conselho, inclusive

para falar sobre seu trabalho atual junto à Gestão.

3. Apreciaçãa e Aprovação da Resolução dos Eixos Temóticas e seus Membros:

(a) O presidente deu inicio à discussão sobre os componentes de cada eixo, abrindo

oportunidade para quem quiser participar em outros eixos e, também, para

aqueles que ainda não estão participando de nenhum, inclusive suplentes;

(b) Houve leitura da resolução nO 1 de 2017, que dispõe sobre a composição das

comissões de trabalho. Após a leitura, fez-se a votação e foi aprovada por

unanimidade.

4. Relato das comissões temáticas

(a) A comissão jurídica já relatou seus trabalhos durante o debate do item 2.b; O eixo 1

não tem nada a relatar nesta ocasião; O eixo 2 teria como assunto a Semana da

Transparência e, como as c0r:rHssões estão concentradas neste assunto, por

conveniência, passou-se então pàra este tópico específico.

5. Semana da Transparência - Encaminhamentos já realizados:

(a) Passada a palavra ao conselheiro Valdir, o mesmo relatou do seu contato com o

pessoal da auditoria cidadã, que aguarda resposta com relação à presença da Sr'

Maria Lucia Fatorelli no dia 27 de novembro, mas lembra que em outras ocasiões,

houve indicação de outra pessoa para palestrar por motivo da ímpossibilidade de

sua presença; Quanto ao dia 28 de novembro, lembrou que se pôs à disposição

para debater a respeito do orçamento público, uma visão técnica x visão política;

(b) A premiação promovida pelo Observatório de Gestão Pública de Londrina ficou para

o dia 28 de novembro, após o debate sobre orçamento;

(c) Finalizando este tópico, optou-se por convidar todos os eixos de trabalho para

colaborar nos preparativos da Semana, por ser de interesse de todos e o tempo

para conclusão dos trabalhos ser curto;

6. Informes;

(a) O conselheiro Valdir reforçou o convite para o Simpósio Orçamento Público e

Políticas Sociais, promovido pela UEL nos dias 17 e 18 de outubro.
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(b) o presidente Fabio V. Molin informou que a página do Conselho não está atualizada

por dificuldades de acesso de servidor ao sistema, devido às regras da prefeitura

quanto ao acesso, mediante lagin e senha.

Encerramento
Pauta totalmente discutida e concluída.

A reunião se encerrou às 20h36min, horário de Brasília.

Ata registrada.

Por ser isto verdade, dou a minha fé pública e firmo a presente.

Londrina, segunda-feira. 30 de outubro de 2017.

Fábio V. Molin

Presidente
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